

City of Pinellas Park

Legislation Details (With Text)

File #: 21-1172 Name:

Type: Resolution Status: Consent Agenda

File created: 11/10/2021 In control: City Council

On agenda: 11/23/2021 Final action:

Title: RESOLUTION NO. 21-31. A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PINELLAS

PARK, FLORIDA, RELEASING THE PROPERTY LOCATED AT 5580 78TH AVENUE NORTH AND FURTHER DESCRIBED IN EXHIBIT A FROM THE COVENANTS AND PROVISIONS CONTAINED IN THE PROPERTY OWNER'S ACKNOWLEDGEMENT OF UNITY OF TITLE DATED MAY 3, 1999 AND RECORDED IN OFFICIAL RECORDS BOOK 10602, PAGES 2077-2078 OF THE PUBLIC AND RECORDS OF THE PUBLIC AN

RECORDS OF PINELLAS COUNTY, FLORIDA; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE (LLA-0921-

00046, QT Construction, Inc.)

FIRST AND FINAL READING

Sponsors: Community Development

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. LLA-0921-00046 - Res, CA Letter, Release, CA Letter, SR, Exhibits ADA

Date Ver. Action By Action Result

RESOLUTION NO. 21-31. A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PINELLAS PARK, FLORIDA, RELEASING THE PROPERTY LOCATED AT 5580 78TH AVENUE NORTH AND FURTHER DESCRIBED IN EXHIBIT A FROM THE COVENANTS AND PROVISIONS CONTAINED IN THE PROPERTY OWNER'S ACKNOWLEDGEMENT OF UNITY OF TITLE DATED MAY 3, 1999 AND RECORDED IN OFFICIAL RECORDS BOOK 10602, PAGES 2077-2078 OF THE PUBLIC RECORDS OF PINELLAS COUNTY, FLORIDA; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE (LLA-0921-00046, QT Construction, Inc.)

FIRST AND FINAL READING

NOTE: This resolution is a request from the property owner to release a Unity of Title for the property located at 5580 78th Avenue North.

ACTION: (Adopt - Deny) Resolution No. 21-31.